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交流・文教ゾーン公園整備 

町民アンケート調査結果／小中学生アンケート調査結果 

町民アンケート調査 

 【調査目的】中心核「交流・文教ゾーン」に整備する公園については、町民の意見を伺いながら、町民と共に 

       つくりあげていくため、公園で何をしたいか、どのような設備が必要か等の意見・要望を聞き取

るため、アンケート調査を実施しました。 

 【実施期間】令和６年 10 月１日～令和６年 10 月 18 日 

 【調査対象】町内在住の 16 歳以上の方 

町内企業にお勤めの方 

 【調査方法】町ホームページにてネット回答ページを掲載 

       住民基本台帳より無作為抽出した 1,000 名に対し、同内容の調査票を郵送 

 【周知方法】・町ホームページへの掲載 

       ・広報りゅうおう 10 月号にて周知チラシを折り込み 

       ・町インスタグラムにて周知チラシを掲載 

       ・庁舎、公民館、図書館にて周知チラシを設置 

 【集計結果】回答数 518 件（調査票回答 333 件、ネット回答 185 件） 

  

小中学生アンケート調査 

 【調査目的】利用者である子ども達からの意見・思いを聞き取るためにアンケート調査を実施しました。 

 【実施期間】令和６年 10 月 30 日～令和６年 11 月８日 

 【調査対象】竜王・竜王西小学校 ５、６年生 

竜王中学校１～３年生 

 【周知方法】各学校を通じて周知、協力依頼 

 【集計結果】回答数 330 件（ネット回答のみ） 
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１．小学５年生

13%

２．小学６年生

13%

３．中学１年生

29%

４．中学２年生

19%

５．中学３年生

25%

問1. あなたの学年を教えてください。

問１．学年を教えてください。 

 

小中学生 

43 件 

44 件 

96 件 

63 件 

84 件 

１．10代

2% ２．20代

5%

３．30代

10%

４．40代

16%

５．50代

14%

６．60代

24%

７．70代

20%

８．80代以上

8%

問1. 年齢を教えてください。問１．年齢を教えてください。 

町民 
9 件 

28 件 

53 件 

85 件 

73 件 123 件 

102 件 

44 件 

未回答 1 件 

１．毎日のように

1%

２．週に数回

7%

３．月に数回

20%

４．年に数回

32%

５．利用しない

39%

問2. 普段どれくらい公園を利用しますか。問２．普段どれくらい公園を利用しますか。 

7 件 

36 件 

104 件 

164 件 

204 件 

未回答 ３件 

町民 

問２．公園にどれくらい行きますか。 

１．毎日のように

2%

２．週に数回

17%

３．月に数回

30%

４．年に数回

34%

５．行かない

18%

問2. 公園はどれくらい行きますか。

56 件 

6 件 

99 件 111 件 

58 件 

小中学生 

 ・町民アンケートでは 50 代以上の回答が 66％です。 

 ・町民アンケートでは 10 代の回答が２％ですが、小中学生アンケートを実施しているこ 

とから、10 代の意見も聞き取れています。 

 ・町民アンケートでは回答者の 71％が、「利用しない」「年に数回」と回答しています。 

 ・小中学生アンケートにおいても回答者の約半数が「利用しない」「年に数回」と回答し 

ています。 
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0%

29%

10%

12%

24%

19%

18%

23%

18%

50%

17%

14%

13%

22%

21%

28%

33%

21%

0%

17%

41%

36%

20%

24%

13%

8%

24%

0%

5%

4%

4%

9%

11%

11%

12%

8%

0%

2%

8%

6%

5%

4%

1%

0%

4%

50%

24%

8%

23%

16%

19%

26%

23%

20%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

3%

2%

1%

0%

5%

15%

7%

5%

2%

1%

0%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．10代

２．20代

３．30代

４．40代

５．50代

６．60代

７．70代

８．80代以上

総計

問3. 公園を利用する主な目的について教えてください。

１．休憩、語らい、気分転換 ２．散歩、軽い運動

３．子どもを遊ばせる ４．草花等の自然を楽しむ

５．ペットの散歩 ６．行事・イベントの参加

７．植栽等のボランティア活動 ８．ピクニック

町民 

115 件 134 件 154 件 52 件 25 件 125 件 4 件 31 件 

問３．公園を利用する主な目的を教えてください。(３つまで選択可) 

 

3%

10%

6%

8%

9%

7%

11%

13%

18%

23%

27%

19%

5%

5%

7%

6%

5%

6%

8%

9%

9%

12%

7%

9%

11%

13%

10%

8%

5%

9%

25%

18%

13%

14%

12%

16%

16%

17%

15%

17%

16%

16%

8%

3%

2%

3%

3%

4%

8%

6%

3%

1%

3%

4%

4%

7%

17%

7%

12%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．小学５年生

２．小学６年生

３．中学１年生

４．中学２年生

５．中学３年生

総計

問3. 公園に行く目的は何ですか。

１．休けい ２．友達と会話
３．友達とゲーム ４．さんぽ
５．おにごっこ、かくれんぼ など ６．遊具で遊ぶ
７．ボール遊び ８．草花などの自然を楽しむ
９．ペットのさんぽ 10．行事、イベント

42 件 108 件 34 件 50 件 54 件 92 件 94 件 21 件 23 件 61 件 

小中学生 問３．公園に行く目的は何ですか。(３つまで選択可) 

 

・町民アンケートでは、「休憩」「散歩」「子どもを遊ばせる」「行事・イベントの参加」 

 を目的に公園を利用される方が多いことが分かります。 

・小中学生アンケートでは、「友達と会話」「遊具で遊ぶ」「ボール遊び」を目的に公園に

行く子ども達が多いことが分かります。 



4 

 

 

  

166

69

10

26

15

8

１．利用する目的がない

２．近くにない、行きにくい

３．遊具等の施設が不十分

４．ひと気がない、誰も利用していない

５．管理状態が悪い

６．居心地が悪い

0 50 100 150 200

問4. 利用しない理由を教えてください。

48

4

9

8

17

6

3

10

１．行く目的がない

２．公園が近くにない、行きにくい

３．遊具が少ない

４．だれも行っていない

５．外で遊ばない

６．ボール遊びができない

７．こわれている遊具やフェンスなどがある

８．暗い、汚い、居心地が悪い

0 10 20 30 40 50 60

問4. 行かない理由を教えてください。

町民 

小中学生 

（件） 

（件） 

問４．利用しない理由を教えてください。(３つまで選択可) 

 

問４．利用しない理由を教えてください。(３つまで選択可) 

 

・町民アンケートでは、「利用する目的がない」が圧倒的に多く、訪れようと思う施設になるよう

検討が必要です。 

・「近くにない、行きにくい」という意見に対し、移動手段を確保することが求められています。 

 

・小中学生アンケートでは、「利用する目的がない」が圧倒的に多く、訪れようと思う施設になる

よう検討が必要です。 

・「外で遊ばない」という意見に対し、遊びたくなるような魅力ある施設にすることが必要です。 
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23%

17%

13%

11%

17%

15%

15%

26%

15%

9%

15%

12%

15%

16%

16%

19%

15%

16%

9%

13%

30%

21%

12%

16%

7%

5%

15%

5%

3%

3%

7%

7%

9%

13%

10%

8%

9%

1%

6%

4%

2%

2%

1%

1%

3%

18%

18%

10%

11%

11%

7%

11%

11%

10%

0%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

5%

7%

10%

4%

2%

1%

0%

0%

3%

14%

17%

9%

12%

16%

19%

18%

15%

16%

5%

4%

4%

8%

11%

10%

7%

4%

8%

5%

4%

4%

6%

6%

5%

8%

13%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．10代

２．20代

３．30代

４．40代

５．50代

６．60代

７．70代

８．80代以上

総計

問5. 新しい公園にどのようなことを期待しますか。

１．休憩、語らい、気分転換 ２．散歩、軽い運動

３．子どもを遊ばせる ４．草花等の自然を楽しむ

５．ペットの散歩 ６．行事・イベント

７．植栽等のボランティア活動 ８．ピクニック

９．災害に備えた防災・避難場所 10．良好な景観

11．交流の場

問 5.新しい公園にどのようなことを期待しますか。 
町民 

189 件 194 件 187 件 99 件 33 件 127 件 

6 件 

36 件 193 件 94 件 77 件 

問５．新しい公園にどのようなことを期待しますか。(３つまで選択可) 

 

10%

15%

8%

8%

15%

11%

6%

10%

20%

18%

22%

17%

6%

6%

9%

11%

5%

8%

6%

2%

7%

8%

4%

6%

9%

11%

11%

6%

4%

8%

22%

18%

15%

13%

15%

16%

16%

20%

13%

17%

13%

15%

10%

4%

5%

6%

7%

6%

6%

8%

2%

1%

4%

4%

8%

7%

10%

11%

10%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．小学５年生

２．小学６年生

３．中学１年生

４．中学２年生

５．中学３年生

総計

問5. 新しい公園ではどんなことがしたいですか。

１．休けい ２．友達と会話
３．友達とゲーム ４．さんぽ
５．おにごっこ、かくれんぼ など ６．遊具で遊ぶ
７．ボール遊び ８．草花など自然を楽しむ
９．ペットのさんぽ 10．行事、イベント

問 5.新しい公園ではどんなことがしたいですか。 

80 件 123 件 58 件 42 件 60 件 120 件 112 件 46 件 71 件 

小中学生 問５．新しい公園でどんなことがしたいですか。(３つまで選択可) 

 

28 件 

・町民アンケートでは、利用目的と同様「休憩」「散歩」「子どもを遊ばせる」「行事・イベントの参加」

での利用を期待されていますが、「防災・避難場所」としての役割を求める意見も多いです。 

・小中学生アンケートでは、利用目的と同様「友達と会話」「遊具で遊ぶ」「ボール遊び」での利用を期

待されています。 
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11%
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10%

25%

17%

11%

11%
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1%
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19%
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12%
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0%
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11%
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1%
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5%
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3%

6%

12%
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13%

7%

10%

5%
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1%

4%
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3%

4%

4%
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5%

0%

1%

2%

2%

2%

4%

3%

2%

0%

1%

4%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．10代

２．20代

３．30代

４．40代

５．50代

６．60代

７．70代

８．80代以上

総計

問6. 問5でお答えいただいたことを期待する場合、

どのような施設、設備が必要だと思いますか。

１．パーゴラ・あずまや等の休憩施設 ２．ベンチ

３．遊具・インクルーシブ遊具 ４．健康器具

５．芝生などの広場 ６．ボール遊びができるスペース

７．花壇 ８．トイレ

９．水飲み・水遊び場 10．かまどベンチなどの防災設備

11．照明 12．時計

13．授乳スペース

町民 

159 件 144 件 162 件 49 件 142 件 52 件 50 件 270 件 50 件 128 件 50 件 

28 件 

10 件 

問６．問５でお答えいただいたことを期待する場合、どのような施設、設

備が必要だと思いますか。(３つまで選択可) 

 

・町民アンケートでは、「トイレ」「ベンチ」「遊具」「パーゴラ・あずまや」「広場」「防災設備」を求め

る意見が多く、これらの設備については整備するよう検討していきます。 

・全世代を通じて「トイレ」と回答された方が多くなっています。 

・30 代では「遊具・インクルーシブ遊具」と回答された方が多くなっています。 

・80 代以上は「ベンチ」と回答された方が多くなっています。 
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5%

10%

15%

15%

10%

9%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．小学５年生

２．小学６年生

３．中学１年生

４．中学２年生

５．中学３年生

総計

問6. 新しい公園にはどんなものがほしいですか。

１．ベンチ ２．遊具 ３．しばふ などの広場

４．ボール遊びができるスペース ５．花だん ６．トイレ

７．水飲み場、水遊び場 ８．かまどベンチなどの防災設備 ９．照明

10．時計

106 件 113 件 144 件 93 件 11 件 144 件 67 件 21 件 40 件 100 件 

小中学生 問６．新しい公園にはどんなものがほしいですか。 

 

・小中学生アンケートでは、「ベンチ」「遊具」「広場」「トイレ」「時計」を求める意見が多く、これらの

設備については整備するよう検討していきます。 

・「ボール遊びができるスペース」については、どこまでのボール遊びを可とするか、ルール作り等を 

検討していく必要があります。 

 

しばふなどの広場 


